

# NEXXT

## Snoerloze handstofzuiger



NL

EN

DE

Gebraiksaanwijzing

FR

NEXXT

ES



## VEILIGHEIDSISTRUCTIES

- Alle veiligheidsinstructies moeten nauwgezet worden opgevolgd bij het gebruik van het apparaat.
- Zorg ervoor dat de netspanning overeenkomt met de spanning die vermeld staat op het typeplaatje van het apparaat.
- Dompel het snoer, de stekker of een niet-verwijderbaar onderdeel van het apparaat niet onder in water of een andere vloeistof en stel de elektrische aansluitingen niet bloot aan water. Zorg ervoor dat uw handen droog zijn voordat u de stekker aanraakt of het apparaat inschakelt.
- **WAARSCHUWING:** Als het apparaat per ongeluk in het water valt, haal dan onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. Grijp niet in het water!
- Controleer het netsnoer regelmatig op zichtbare beschadigingen. Gebruik het apparaat niet als het snoer, de stekker of de behuizing beschadigd is, als het niet goed werkt of als het gevallen of beschadigd is.
- Zet het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact als u het niet gebruikt en voordat u het schoonmaakt.
- Gebruik het apparaat niet in afgesloten ruimten met explosieve of giftige dampen.
- Dit product bevat oplaadbare lithium batterijen. Stel het product niet bloot aan hoge temperaturen of vuur, anders kan het ontploffen.
- Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor gebruik met de bijgeleverde oplader.
- Gebruik het product niet voor het opzuigen van brandende of hete voorwerpen. Zuig geen scherpe voorwerpen, tonerstof of gips op.
- Probeer de capaciteit van het reservoir niet te overschrijden. Stop met het gebruik van het apparaat zodra het stofreservoir vol is en leeg het dienovereenkomstig.
- Gebruik het apparaat niet als de accessoires of onderdelen niet goed vastzitten.
- Gebruik geen accessoires die niet zijn aanbevolen door de fabrikant, omdat ze letsel of schade kunnen veroorzaken.

- Het apparaat is niet bedoeld om gebruikt te worden door kinderen jonger dan 8. Het kan gebruikt worden door kinderen ouder dan 8 jaar, zolang ze onder voortdurend toezicht staan.
- Laat het apparaat niet onbeheerd achter als het in gebruik is. Schakel het uit wanneer u de kamer verlaat.
- Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Neem contact op met een onderhoudsmonteur of een bevoegd persoon in overeenstemming met de relevante veiligheidsvoorschriften.
- Reiniging en onderhoud moeten worden uitgevoerd volgens deze gebruiksaanwijzing om ervoor te zorgen dat het apparaat goed werkt. Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u het schoonmaakt.
- Reinigings- en onderhoudstaken mogen niet door kinderen worden uitgevoerd.
- Bewaar het apparaat en de gebruiksaanwijzing op een veilige en droge plaats als u het niet gebruikt.
- Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor eventuele schade of persoonlijk letsel als gevolg van verkeerd gebruik of het niet naleven van deze handleiding.
- Gebruik het apparaat niet om vloeistoffen te absorberen.

## PRODUCTONDERDELEN



## GEBRUIKSAANWIJZING

1. Open de schakelaar en controleer of er voldoende stroom is.
2. Vervang de verschillende sproeiers naargelang het gebruik.
3. Gebruik het apparaat niet om vloeistoffen te absorberen.
4. Display rood voor normaal opladen, groen voor volledig opladen.

### Instructies voor wandmontage:

De verpakking van dit product bevat een muurbevestigingssticker om je te helpen dit product veilig & gemakkelijk aan de muur op te bergen:

1. Veeg het oppervlak van de muur af met een natte en schone wissel.
2. Nadat het schone oppervlak droog is, verwijdert u de bescherm laag van de transparante sticker en plakt u deze stevig op de muur.
3. Nu kunt u het handvat van dit product gemakkelijk in de muurbevestiging duwen.

**BEOOGD GEBRUIK**

1. Het filter moet geïnstalleerd zijn voor gebruik.
2. Gebruik geen benzine of vluchtige reinigingsmiddelen om de behuizing schoon te vegen.
3. De voorste behuizing mag tijdens het gebruik niet worden meegenomen.
4. Over het algemeen kan het apparaat 18 minuten gebruikt worden en heeft het geen effect op de batterij.
5. batterij (het wordt niet aanbevolen om de batterij langer dan 18 minuten continu te gebruiken).
6. Om het zuigeffect te verbeteren, moet de stofzuiger regelmatig worden gereinigd.
7. Wanneer u dit product repareert, moet u de instructies volgen en het filtergedeelte van het product altijd schoon houden.
8. Onjuist gebruik van het apparaat BATTERIJPAK kan leiden tot brand of chemische brandwonden. Haal het niet uit elkaar. Verwarm het niet bij een temperatuur (140°F/60°C) en verbrand het niet ; Houd het ver uit de buurt van kinderen.

**TECHNISCHE PARAMETER**

Spanning	: 7.4V
Elektrische stroom	: 8 A
Vermogen	: 64 W
Initiële oplaadtijd	: 4h
Werktijd	: 18min
Zuigkracht	: 4000pa

## Correcte verwijdering van dit product



Deze markering geeft aan dat dit product niet samen met ander huishoudelijk afval in de EU mag worden weggegooid. Om mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, moet u het op verantwoorde wijze recycleren om duurzaam hergebruik van materiaalbronnen te bevorderen. Als u uw gebruikte apparaat wilt inleveren, gebruik dan de inlever- en inzamelsystemen of neem contact op met de winkelier waar u het product hebt gekocht. Zij kunnen dit product meenemen voor een milieuveilige recycling.

## NEXXT

is hét innovatieve merk met hoogwaardige gadgets voor in en rond het huis. Ga voor duurzaam comfort met onze inspirerende artikelen en maak je leven makkelijker, eenvoudiger of relaxter.

Altijd voor een scherpe prijs. Want wij geloven in betaalbare innovatie voor het moderne leven. NEXXT, the new ease.

Dankjewel voor het kiezen van een van onze NEXXT producten! Voordat je aan de slag gaat, raden we je ten eerste aan om deze volledige handleiding zorgvuldig te lezen om mogelijke lichamelijke schade en schade aan het product te voorkomen. We kunnen niet verantwoordelijk worden gehouden voor de gevolgen van verkeerde of foutieve installatie als de instructies in deze handleiding niet nauwgezet worden gevolgd. Als je vragen hebt, problemen ondervindt met de installatie of twijfels hebt over de veiligheid, neem dan gerust contact met ons op via [info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).

**Importeur:**  
**Concept Online BV**  
De Kreek 28

NL -3871 MM Hoevelaken  
[info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl)

# NEXXT Cordless Handy Vacuum Cleaner



NL

**EN**

DE

FR

ES

Instructions

**NEXXT**



## SAFETY INSTRUCTIONS

- All safety instructions should be closely followed when using the appliance.
- Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the appliance.
- Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part of the appliance in water or any other liquid, nor expose the electrical connections to water. Make sure your hands are dry before handling the plug or switching on the appliance.
- **WARNING:** if the appliance falls accidentally in water, unplug it immediately. Do not reach into the water!
- Check the power cord regularly for visible damage. Do not use the appliance if its cord, plug, or housing is damaged, nor after it malfunctions or has been dropped or damaged in any way.
- Turn off and unplug the appliance from the mains supply when not in use and before cleaning it.
- Do not use the appliance in confined spaces with explosive or toxic vapors.
- This product includes rechargeable lithium batteries. Do not expose the product to high temperatures or fire; otherwise, it could explode.
- The appliance is intended to be used only with the charger provided with the appliance.
- Do not use the product to vacuum burning or hot objects. Do not vacuum sharp objects, toner dust, or plaster.
- Do not try to exceed the capacity of the container. Stop using the appliance once the dust container is full and empty it accordingly.
- Do not use the appliance if the accessories or parts are not properly fastened.
- Do not use any accessory that has not been recommended by the manufacturer, as they might cause injuries or damage.
- The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by children over the age of 8, as long as they are given continuous supervision.
- Do not leave the appliance unattended while in use. Turn it off when you leave the room.

- Do not try to repair the appliance by yourself. Contact service agent or suitable qualified person accordance with relevant safety regulations.
- Cleaning and maintenance must be carried out according to this instruction manual to make sure the appliance functions properly. Turn off and unplug the appliance before cleaning it.
- Cleaning and maintenance tasks must not be carried out by children.
- Store the appliance and its instruction manual in a safe and dry place when not in use.
- No liability is accepted for any eventual damage or personal injuries derived from misuse or non-compliance with this instruction manual.
- Do not use the appliance to absorb liquids.
- De Air Vac mag niet worden bediend met een externe tijdschakelaar of afstandsbediening.
- Plaats de Air Vac op een vlakke, droge, hittebestendige en stabiele ondergrond.
- Laat de oplader/het netsnoer niet over scherpe randen, de rand van een tafel of aanrecht hangen of hete voorwerpen aanraken.

## PRODUCT COMPONENTS



1. Switch button
2. Filter
3. Nozzle
4. Brush
5. USB cable
6. Wall mount sticker

## USE INSTRUCTIONS

1. Open switch and check if the power is sufficient.
2. According to different use occasions to replace the different nozzles.
3. Do not use the appliance to absorb liquids.
4. Display red for normal charging, green for full charging.

For the wall mount instruction:

The packaging of this product contains a wall mount sticker to help you store this product on the wall securely & easy to take:

1. Wipe the surface of wall with a wet & clean wiper.
2. After the clean surface is dry, peel off the protection layer on the transparent sticker and firmly stick it onto the wall.
3. Now, you can easily push the handle of this product into the wall mount.

## INTENDED USE

1. The filter must be installed before using.
2. Do not use gasoline or volatile detergent to wipe the body.
3. The front case must not be taken when using.
4. In general, usually can be used for 18 minutes, and has no effect on the battery (It is not recommended to continuous use for more than 18 minutes).
5. In order to make the vacuuming effect better, it is necessary to clean canister regularly.
6. When repairing this product, you should follow the instructions, and keep the product filtering part clean at all times.
7. Improper use of the appliance BATTERY PACK may result in dangers of fire or chemical burns. Do not disassemble it. Do not heat it in the temperature (140°F/60°C) or burn it; Keep it far away from children.

## TECHNICAL PARAMETER

Voltage	: 7.4V
Electric current	: 8 A
Power	: 64 W
Initial Charging Time	: 4h
Working Time	: 18min
Suction	: 4000pa

## Correct Disposal of this product



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

## NEXXT

is the innovative brand with high-quality gadgets for in and around the house. Opt for sustainable comfort with our inspiring articles and make your life easier, simpler, or more relaxed. Always at a competitive price. Because we believe in affordable innovation for modern living. NEXXT, the new ease.

Thank you for choosing one of our NEXXT products! Before you get started, we strongly recommend reading this entire manual carefully to prevent possible physical injury and damage to the product. We cannot be held responsible for the consequences of incorrect or faulty installation if the instructions in this manual are not followed meticulously. If you have any questions, encounter installation problems, or have doubts about safety, please feel free to contact us at [info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).

**Importer:**  
**Concept Online BV**

De Kreek 28  
NL -3871 MM Hoevelaken  
[info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl)

# NEXXT Schnurloser Handstaubsauger



NL

EN

DE

FR

ES

Anleitung

NEXXT

## SICHERHEITSHINWEISE

- Alle Sicherheitshinweise sollten bei der Verwendung des Geräts genau beachtet werden.
- Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit der auf dem Typenschild des Geräts angegebenen Spannung übereinstimmt.
- Tauchen Sie das Kabel, den Stecker oder andere nicht abnehmbare Teile des Geräts nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein, und setzen Sie die elektrischen Anschlüsse nicht dem Wasser aus. Vergewissern Sie sich, dass Ihre Hände trocken sind, bevor Sie den Stecker anfassen oder das Gerät einschalten.
- **WARNUNG:** Wenn das Gerät versehentlich ins Wasser fällt, ziehen Sie sofort den Netzstecker. Nicht in das Wasser greifen!
- Überprüfen Sie das Netzkabel regelmäßig auf sichtbare Schäden. Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn das Kabel, der Stecker oder das Gehäuse beschädigt ist, oder wenn es eine Fehlfunktion hat oder fallen gelassen oder in irgendeiner Weise beschädigt wurde.
- Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie es nicht benutzen und bevor Sie es reinigen.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in geschlossenen Räumen mit explosiven oder giftigen Dämpfen.
- Dieses Produkt enthält wiederaufladbare Lithiumbatterien. Setzen Sie das Produkt nicht hohen Temperaturen oder Feuer aus, da es sonst explodieren könnte.
- Das Gerät darf nur mit dem mitgelieferten Ladegerät verwendet werden.
- Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen von brennenden oder heißen Gegenständen. Saugen Sie keine scharfen Gegenstände, Tonerstaub oder Gips auf.
- Versuchen Sie nicht, das Fassungsvermögen des Behälters zu überschreiten. Verwenden Sie das Gerät nicht mehr, wenn der Staubbehälter voll ist, und leeren Sie ihn entsprechend.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Zubehör oder die Teile nicht richtig befestigt sind.

- Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen wurde, da es zu Verletzungen oder Schäden führen kann.
- Das Gerät ist nicht für die Verwendung durch Kinder unter 8 Jahren bestimmt. Es kann von Kindern über 8 Jahren verwendet werden, sofern sie ständig beaufsichtigt werden.
- Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist. Schalten Sie es aus, wenn Sie den Raum verlassen.
- Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Wenden Sie sich an den Kundendienst oder an eine qualifizierte Person, die die einschlägigen Sicherheitsvorschriften beachtet.
- Reinigungs- und Wartungsarbeiten müssen gemäß dieser Bedienungsanleitung durchgeführt werden, um die ordnungsgemäße Funktion des Geräts zu gewährleisten. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie es reinigen.
- Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nicht von Kindern durchgeführt werden.
- Bewahren Sie das Gerät und seine Bedienungsanleitung an einem sicheren und trockenen Ort auf, wenn Sie es nicht benutzen.
- Für eventuelle Schäden oder Personenschäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung entstehen, wird keine Haftung übernommen.
- Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen von Flüssigkeiten.



## PRODUKTBESTANDTEILE



## GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Öffnen Sie den Schalter und prüfen Sie, ob die Leistung ausreichend ist.
2. Je nach Anwendungsfall die verschiedenen Düsen austauschen.
3. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen von Flüssigkeiten.
4. Anzeige rot für normale Aufladung, grün für volle Aufladung.

Anleitung für die Wandmontage:

Die Verpackung dieses Produkts enthält einen Aufkleber für die Wandmontage, damit Sie dieses Produkt sicher an der Wand befestigen können und es einfach zu entnehmen ist:

1. Wischen Sie die Oberfläche der Wand mit einem feuchten und sauberen Wischer ab
2. Nachdem die saubere Oberfläche trocken ist, ziehen Sie die Schutzschicht des transparenten Aufklebers ab und kleben Sie ihn fest an die Wand.
3. Jetzt können Sie den Griff dieses Produkts einfach in die Wandhalterung drücken.

## VERWENDUNGSZWECK

1. Der Filter muss vor dem Gebrauch installiert werden.
2. Verwenden Sie kein Benzin oder flüchtige Reinigungsmittel, um das Gehäuse abzuwischen.
3. Das vordere Gehäuse darf beim Gebrauch nicht abgenommen werden.
4. Im Allgemeinen kann das Gerät 18 Minuten lang verwendet werden, ohne dass dies Auswirkungen auf den Akku hat. (Es wird nicht empfohlen, das Gerät länger als 18 Minuten ununterbrochen zu benutzen).
5. Um die Saugwirkung zu verbessern, ist es notwendig, den Behälter regelmäßig zu reinigen.
6. Wenn Sie dieses Produkt reparieren, sollten Sie die Anweisungen befolgen und das Filterteil des Produkts immer sauber halten.
7. Bei unsachgemäßem Gebrauch des Geräts BATTERIEPAKET besteht Brand- und Verätzungsgefahr. Nehmen Sie es nicht auseinander. Erhitzen Sie es nicht bei Temperaturen von (140°F/60°C) und verbrennen Sie es nicht; halten Sie es von Kindern fern.

## TECHNISCHE PARAMETER

Spannung	: 7.4V
Elektrischer Strom	: 8 A
Leistung	: 64 W
Anfängliche Ladedauer	: 4h
Betriebszeit	: 18min
Ansaugung	: 4000pa

## Korrekte Entsorgung dieses Produkts



Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt in der gesamten EU nicht mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es verantwortungsvoll, um die nachhaltige Wiederverwendung von Materialressourcen zu fördern. Um Ihr Altgerät zurückzugeben, nutzen Sie bitte die Rückgabe- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Diese können das Produkt einem umweltgerechten Recycling zuführen.

## NEXXT

ist die innovative Marke mit hochwertigen Gadgets für drinnen und draußen. Entscheiden Sie sich für nachhaltigen Komfort mit unseren inspirierenden Artikeln und machen Sie Ihr Leben leichter, einfacher oder entspannter. Immer zu einem wettbewerbsfähigen Preis. Denn wir glauben an erschwingliche Innovation für modernes Wohnen. NEXXT, die neue Leichtigkeit.

Danke, dass Sie sich für eines unserer NEXXT-Produkte entschieden haben!

Bevor Sie loslegen, empfehlen wir Ihnen dringend, die gesamte Anleitung sorgfältig zu lesen, um mögliche Verletzungen und Schäden am Produkt zu vermeiden. Wir können nicht für die Folgen einer falschen oder fehlerhaften Installation verantwortlich gemacht werden, wenn die Anweisungen in dieser Anleitung nicht sorgfältig befolgt werden. Wenn Sie Fragen haben, Probleme bei der Installation auftreten oder Sie Zweifel an der Sicherheit haben, kontaktieren Sie uns bitte unter [info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).

**Importateur :**  
**Concept Online BV**

De Kreek 28  
NL -3871 MM Hoevelaken  
[info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl)

# NEXXT

## Aspirateur à main sans fil



NL

EN

DE

FR

ES

### Instructions

# NEXXT

## CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Toutes les consignes de sécurité doivent être scrupuleusement respectées lors de l'utilisation de l'appareil.
- S'assurer que la tension du réseau correspond à la tension indiquée sur la plaque signalétique de l'appareil.
- Ne pas immerger le cordon, la fiche ou toute autre partie non amovible de l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide, et ne pas exposer les connexions électriques à l'eau. Assurez-vous d'avoir les mains sèches avant de manipuler la fiche ou d'allumer l'appareil.
- **AVERTISSEMENT** : si l'appareil tombe accidentellement dans l'eau, débranchez-le immédiatement. Ne pas mettre les mains dans l'eau !
- Vérifier régulièrement que le cordon d'alimentation ne présente pas de dommages visibles. Ne pas utiliser l'appareil si son cordon, sa fiche ou son boîtier est endommagé, ni après un dysfonctionnement ou une chute ou un endommagement quelconque.
- Éteindre et débrancher l'appareil du réseau électrique lorsqu'il n'est pas utilisé et avant de le nettoyer.
- Ne pas utiliser l'appareil dans des espaces confinés contenant des vapeurs explosives ou toxiques.
- Ce produit contient des piles rechargeables au lithium. Ne pas exposer le produit à des températures élevées ou au feu, sous peine d'explosion.
- L'appareil est destiné à être utilisé uniquement avec le chargeur fourni avec l'appareil.
- Ne pas utiliser l'appareil pour aspirer des objets brûlants ou chauds. N'aspirez pas d'objets pointus, de poussière de toner ou de plâtre.
- N'essayez pas de dépasser la capacité du réservoir. Cessez d'utiliser l'appareil une fois que le réservoir à poussière est plein et videz-le en conséquence.
- N'utilisez pas l'appareil si les accessoires ou les pièces ne sont pas correctement fixés.
- Ne pas utiliser d'accessoires non recommandés par le fabricant, car ils pourraient causer des blessures ou des dommages.

- L'appareil n'est pas destiné à être utilisé par des enfants de moins de 8 ans. Il peut être utilisé par des enfants de plus de 8 ans, à condition qu'ils soient surveillés en permanence.
- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est en cours d'utilisation. Éteignez-le lorsque vous quittez la pièce.
- N'essayez pas de réparer l'appareil vous-même. Contactez un agent de service ou une personne qualifiée conformément aux règles de sécurité en vigueur.
- Le nettoyage et l'entretien doivent être effectués conformément à ce manuel d'instructions afin de garantir le bon fonctionnement de l'appareil. Éteignez et débranchez l'appareil avant de le nettoyer.
- Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants.
- Ranger l'appareil et son mode d'emploi dans un endroit sûr et sec lorsqu'il n'est pas utilisé.
- Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages éventuels ou de lésions corporelles résultant d'une mauvaise utilisation ou du non-respect de ce manuel d'instructions.
- Ne pas utiliser l'appareil pour absorber des liquides.

## COMPOSANTS DU PRODUIT



1. Bouton d'interrupteur
2. Filtre
3. Buse
4. Brosse
5. Câble USB
6. Autocollant de fixation murale

## INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. Ouvrir l'interrupteur et vérifier que la puissance est suffisante.
2. Remplacer les différentes buses en fonction des différentes occasions d'utilisation.
3. Ne pas utiliser l'appareil pour absorber des liquides.
4. Affichage rouge pour une charge normale, vert pour une charge complète.

Pour les instructions de montage mural :

L'emballage de ce produit contient un autocollant de fixation murale pour vous aider à ranger ce produit sur le mur en toute sécurité et à le prendre facilement :

1. Essayez la surface du mur avec un chiffon humide et propre.
2. Une fois la surface propre et sèche, décoller la couche de protection de l'autocollant transparent et le coller fermement sur le mur.
3. Maintenant, vous pouvez facilement pousser la poignée de ce produit dans le support mural.

## UTILISATION PRÉVUE

1. Le filtre doit être installé avant l'utilisation.
2. N'utilisez pas d'essence ou de détergent volatil pour nettoyer le corps.
3. Le boîtier avant ne doit pas être pris lors de l'utilisation.
4. En général, l'appareil peut être utilisé pendant 18 minutes, sans effet sur la batterie (il n'est pas recommandé de l'utiliser en continu pendant plus de 18 minutes). (Il n'est pas recommandé d'utiliser l'appareil en continu pendant plus de 18 minutes).
5. Afin d'améliorer l'effet d'aspiration, il est nécessaire de nettoyer régulièrement la cartouche.
6. Lors de la réparation de ce produit, il convient de suivre les instructions et de veiller à ce que la partie filtrante du produit soit toujours propre.
7. Une utilisation incorrecte du bloc-piles de l'appareil peut entraîner des risques d'incendie ou de brûlures chimiques. Ne le démontez pas. Ne pas le chauffer à la température (140°F/60°C) ou le brûler ; le tenir éloigné des enfants.

## TECHNICAL PARAMETER

Voltage	: 7.4V
Electric current	: 8 A
Power	: 64 W
Initial Charging Time	: 4h
Working Time	: 18min
Suction	: 4000pa



## Élimination correcte de ce produit



Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec les autres déchets ménagers dans l'ensemble de l'UE. Pour éviter que l'élimination incontrôlée des déchets ne nuise à l'environnement ou à la santé humaine, recyclez le produit de manière responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systèmes de retour et de collecte ou contacter le détaillant où le produit a été acheté. Il pourra reprendre ce produit pour le recycler en toute sécurité pour l'environnement.

## NEXXT

est la marque innovante qui propose des gadgets de haute qualité pour la maison et ses alentours. Optez pour un confort durable avec nos articles inspirants et rendez votre vie plus facile, plus simple ou plus détendue. Toujours à un prix compétitif. Parce que nous croyons en l'innovation abordable pour la vie moderne. NEXXT, la nouvelle facilité.

Merci d'avoir choisi l'un de nos produits NEXXT !

Avant de commencer, nous vous recommandons vivement de lire attentivement l'intégralité de ce manuel afin d'éviter tout risque de blessure physique et de dommage au produit. Nous ne pouvons être tenus responsables des conséquences d'une installation incorrecte ou défectueuse si les instructions de ce manuel ne sont pas suivies méticuleusement. Si vous avez des questions, si vous rencontrez des problèmes d'installation ou si vous avez des doutes sur la sécurité, n'hésitez pas à nous contacter à l'adresse [at info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).

**Importateur :**  
**Concept Online BV**  
 De Kreek 28  
 NL -3871 MM Hoevelaken  
[info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl)

# NEXXT

## Aspiradora de mano sin cable



NL

EN

DE

FR

ES

### Instrucciones

The logo for NEXXT, featuring the letters N, E, X, X, and T in a stylized, bold font. The X's are formed by two overlapping diamond shapes.

## INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Siga estrictamente todas las instrucciones de seguridad cuando utilice el aparato.
- Asegúrese de que la tensión de red coincide con la indicada en la etiqueta de características del aparato.
- No sumerja el cable, el enchufe ni ninguna pieza no extraíble del aparato en agua ni en ningún otro líquido, ni esponja las conexiones eléctricas al agua. Asegúrese de tener las manos secas antes de manipular el enchufe o encender el aparato.
- **ADVERTENCIA:** si el aparato cae accidentalmente al agua, desenchúfelo inmediatamente. ¡No introduzca la mano en el agua!
- Compruebe regularmente si el cable de alimentación presenta daños visibles. No utilice el aparato si su cable, enchufe o carcasa están dañados, ni después de que funcione mal o se haya caído o dañado de cualquier forma.
- Apague y desenchufe el aparato de la red eléctrica cuando no lo utilice y antes de limpiarlo.
- No utilice el aparato en espacios cerrados con vapores explosivos o tóxicos.
- Este producto incluye pilas de litio recargables. No esponja el producto a altas temperaturas ni al fuego; de lo contrario, podría explotar.
- El aparato está destinado a ser utilizado únicamente con el cargador suministrado con el aparato.
- No utilice el producto para aspirar objetos ardientes o calientes. No aspire objetos afilados, polvo de tóner ni yeso.
- No intente superar la capacidad del recipiente. Deje de utilizar el aparato cuando el contenedor de polvo esté lleno y vacíelo según corresponda.
- No utilice el aparato si los accesorios o piezas no están correctamente fijados.
- No utilice accesorios no recomendados por el fabricante, ya que podrían causar lesiones o daños.
- El aparato no está destinado a ser utilizado por niños menores de 8 años. Puede ser utilizado por niños mayores de 8 años, siempre que estén bajo supervisión continua.

- No deje el aparato desatendido mientras esté en uso. Apáguelo cuando salga de la habitación.
- No intente reparar el aparato usted mismo. Póngase en contacto con el servicio técnico o con una persona cualificada de acuerdo con las normas de seguridad pertinentes.
- La limpieza y el mantenimiento deben realizarse de acuerdo con este manual de instrucciones para garantizar el correcto funcionamiento del aparato. Apague y desenchufe el aparato antes de limpiarlo.
- Las tareas de limpieza y mantenimiento no deben ser realizadas por niños.
- Conserve el aparato y su manual de instrucciones en un lugar seguro y seco cuando no lo utilice.
- No se acepta ninguna responsabilidad por eventuales daños o lesiones personales derivados del mal uso o incumplimiento de este manual de instrucciones.
- No utilice el aparato para absorber líquidos.

## COMPONENTES DEL PRODUCTO



## INSTRUCCIONES DE USO

1. Abra el interruptor y compruebe si la potencia es suficiente.
2. Según las diferentes ocasiones de uso sustituir las diferentes boquillas.
3. No utilice el aparato para absorber líquidos.
4. Indicador rojo para carga normal, verde para carga completa.

Instrucciones para el montaje en pared:

El embalaje de este producto contiene una pegatina de montaje en pared para ayudarle a almacenar este producto en la pared de forma segura y fácil de tomar:

1. Limpie la superficie de la pared con un paño húmedo y limpio.
2. Una vez seca la superficie limpia, despegue la capa protectora de la pegatina transparente y péguela firmemente en la pared.
3. Ahora, puede empujar fácilmente el mango de este producto en el soporte de pared.

## USO PREVISTO

1. El filtro debe estar instalado antes de su uso.
2. No utilice gasolina o detergente volátil para limpiar el cuerpo.
3. La carcasa frontal no debe ser tomada cuando se utiliza.
4. En general, normalmente se puede utilizar durante 18 minutos, y no tiene ningún efecto sobre la batería (No se recomienda el uso continuo durante más de minutos).
5. Para que el efecto de aspiración sea mejor, es necesario limpiar el recipiente con regularidad.
6. Cuando repare este producto, debe seguir las instrucciones, y mantener la parte filtrante del producto limpia en todo momento.
7. El uso inadecuado del PACK DE BATERÍAS del aparato puede provocar peligro de incendio o quemaduras químicas. No la desmonte. No lo caliente en la temperatura (140°F/60°C) ni lo queme ; Manténgalo lejos de los niños.

## PARÁMETROS TÉCNICOS

Tensión	: 7.4V
Corriente eléctrica	: 8 A
Potencia	: 64 W
Tiempo de carga inicial	: 4h
Tiempo de trabajo	: 18min
Succión	: 4000pa

## Eliminación correcta de este producto



Esta marca indica que este producto no debe eliminarse con otros residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada de residuos, recíclelo de forma responsable para promover la reutilización sostenible de los recursos materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de devolución y recogida o póngase en contacto con el establecimiento donde adquirió el producto. Ellos pueden hacerse cargo de este producto para reciclarlo de forma segura para el medio ambiente.

## NEXXT

es la marca innovadora con gadgets de alta calidad para dentro y fuera de casa. Opte por un confort sostenible con nuestros inspiradores artículos y haga su vida más fácil, sencilla o relajada. Siempre a un precio competitivo. Porque creemos en la innovación asequible para la vida moderna. NEXXT, la nueva facilidad.

Gracias por elegir uno de nuestros productos NEXXT.

Antes de empezar, le recomendamos encarecidamente que lea detenidamente todo este manual para evitar posibles lesiones físicas y daños al producto. No nos hacemos responsables de las consecuencias de una instalación incorrecta o defectuosa si no se siguen meticulosamente las instrucciones de este manual. Si tiene alguna pregunta, encuentra problemas de instalación o tiene dudas sobre la seguridad, no dude en ponerse en contacto con nosotros at [info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).

**Importador:**  
**Concept Online BV**

De Kreek 28  
NL -3871 MM Hoevelaken  
[info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl)

